



**МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН
КУГЫЖАНЫШ
ШОТЛЫШО ПАЛАТЫЖЕ**

Брюгге энгерүмбал, 2-шо,
Йошкар-Ола, 424033

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ**

Набережная Брюгге, д. 2,
г.Йошкар-Ола, 424033

ОКПО 44788041, ОГРН 1021200769633, ИНН/КПП 1200001557/121501001
Тел. (8362) 42-91-18, E-mail: gsp@mari-el.ru, <http://portal.mari.ru/gsp>

16.08.2016 № 01-25/370
на № 991 от 12.08.2016

Государственное Собрание
Республики Марий Эл

**Заключение
на проект закона Республики Марий Эл «О регулировании отдельных
вопросов, связанных с осуществлением общественного контроля в
Республике Марий Эл»**

Проект закона Республики Марий Эл «О регулировании отдельных вопросов, связанных с осуществлением общественного контроля в Республике Марий Эл» разработан в целях реализации отдельных положений Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

Законопроектом предлагается осуществлять общественный контроль в формах общественного мониторинга, общественной проверки, общественной экспертизы, в иных формах, не противоречащих Федеральному закону, а также в таких формах взаимодействия институтов гражданского общества с государственными органами и органами местного самоуправления, как общественные обсуждения, общественные (публичные) слушания и другие формы взаимодействия.

Проектом закона предлагается определить случаи и порядок посещения субъектами общественного контроля органов государственной власти Республики Марий Эл и государственных организаций при осуществлении общественного контроля.

Законопроектом предусматриваются случаи, при которых органы государственной власти Республики Марий Эл, государственные организации, иные органы и организации, осуществляющие в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, учитывают предложения, рекомендации и выводы, содержащиеся в итоговых документах, подготовленных по результатам общественного контроля.

Проектом закона предусматривается, что предложения, рекомендации и выводы, содержащиеся в итоговых документах, подготовленных по результатам общественного контроля, учитываются при оценке эффективности деятельности государственных организаций Республики Марий Эл, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, в случаях, установленных Правительством Республики Марий Эл.

Законопроектом предлагается предусмотреть, что регулирование вопросов, связанных с осуществлением общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления и муниципальных организаций в Республике Марий Эл, осуществляется муниципальными нормативными правовыми актами.

Принятие проекта закона потребует принятия постановления Правительства Республики Марий Эл, устанавливающего случаи, при которых предложения, рекомендации и выводы, содержащиеся в итоговых документах, подготовленных по результатам общественного контроля, учитываются при оценке эффективности деятельности государственных организаций Республики Марий Эл, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия.

Государственная счетная палата Республики Марий Эл вносит предложение в целях безусловного выполнения требований Правительства РФ о внедрении электронного документооборота пункты 4 и 5 статьи 5 законопроекта принять в следующей редакции:

«4. Уведомление о посещении органов государственной власти Республики Марий Эл и государственных организаций направляется субъектом общественного контроля по электронной почте.

5. Органы государственной власти Республики Марий Эл и государственные организации обязаны в течение трех рабочих дней после получения уведомления о посещении, направленного субъектом общественного контроля, в электронном виде согласовать дату и время посещения, назначить ответственное лицо, а также обеспечить доступ в орган или организацию представителям субъекта общественного контроля.»

Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из республиканского бюджета Республики Марий Эл.

Председатель
Государственной счетной палаты
Республики Марий Эл



С.Н.Зефиров